



Sárbogárd Város Önkormányzata

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. április 12-i ülésére

7.sz. Napirend	TÁRGY: Pályázat benyújtása a TOP Plusz-1.2.1.-21 kódszámú, Élhető települések című pályázati felhívásra		
ELŐZETESEN TÁRGYALJA: Pénzügyi- Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottság	ÜLÉS: Nyílt	SZAVAZÁS: Egyszerű többség	
ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester			
KÉSZÍTETTE: Varga István pályázati és közbeszerzési referens			
Az előterjesztés a jogszabályi feltételeit ellenőrizte:			Dr. Venicz Anita címetes főjegyző

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete
2024. április 12-i ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések című pályázati felhívásra

Tisztelt Képviselőtestület!

Megjelent a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések című pályázati kiírás, melynek keretében lehetőségünk nyílik az Ifjúsági Park és a Tüzér utcai játszótér fejlesztésére.

TOP Plusz-1.2.1-21 kódszámú pályázati felhívás:

A felhívás célja integrált módon támogatni olyan infrastruktúra-fejlesztéseket, melyek a TOP Plusz gazdaságfejlesztési céljaihoz és a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben maradásához járulnak hozzá, egyúttal a települések általános környezeti állapotát is javítják. Ezzel hozzájárulva a fenntartható fejlődés helyi feltételeinek biztosításához és a fenntartható települési térszerkezet kialakulásához, amely hozzájárul a társadalmi jóléthez azáltal, hogy a település vonzó és élhető. A felhívás komplex módon képes kezelni a települési infrastruktúra és funkció hiányok pótlását, a kármegelőzést, a környezeti károk felszámolását és a barnamezős területek újrahásznosítását, az elérhetőség és települési klíma javítását. A támogatható tevékenységek széles választékával, azok egymást erősítő, szinergikus hatásának biztosítása egy projekten belül tervezhető és megvalósítható.

A TOP Plusz-1.2.1-21 pályázatból megvalósuló fejlesztés bemutatása:

A projekt elsődleges helyszíne: 7000 Sárbogárd, Ifjúság utca 1. A projekt célja a Sárbogárdi Ifjúsági Parkban lévő színpadra egy olyan színpadfedés kialakítása, amely formájában egyszerű mégis esztétikus. Légies, de megfelelő védelmet nyújt az időjárásváltozással szemben. Fő szempont funkcionális igények mellett a tájba történő illeszthetőség is.

A projekt keretein belül köztéri vizesblokk kialakítása is tervezett a területen.

Az építményt elektromos és víz közmű csatlakozásokkal kell ellátni, melyekre a terület határán lehetőség van.

Önkormányzatunk a meglévő játszótérrel kívánja további elemekkel ellátni, amik még hiányoznak.

A jelenlegi villamos hálózat bővítése is szükséges.

A projekt második helyszíne 7000 Sárbogárd, Tüzér utca 13. alatt lévő, meglévő játszótér korszerűsítése. A projekt keretében kicserélésre kerülnek a játszóeszközök, parki

berendezések, kavicsburkolatos parkoló és közlekedő útvonal kerül kialakításra. A játszótéri eszközök alá gumiburkolat és folyami homok kerül terítésre, valamint az árnyékolás biztosítására napvitorla kerül kifeszítésére. A területen lévő növényzet gondozására is sor kerül.

Vármegye által kijelölt (nem FVS) városok fejlesztése számára elkülönített indikatív keretösszeg: 1 581 950 000 Ft

A pályázatban elnyerhető támogatás mértéke az összes elszámolható költség 100%-a, tehát önerőt az önkormányzatnak a megvalósításhoz nem kell biztosítania.

A támogatási igény nem haladhatja meg a 600 millió Ft-ot.

A pályázat benyújtása 2024. május 31-ig lehetséges

Kérem a képviselőtestületet, járuljon hozzá pályázat benyújtásához.

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Pályázat benyújtása a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések című pályázati felhívásra” tárgyú előterjesztést megtárgyalta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések című pályázati felhívásra pályázat benyújtását határozta el.

A támogatási kérelem címe: Sárbogárdi Ifjúsági Park és a Tüzér utcai játszótér fejlesztése

A felhívás kódszáma: TOP_Plusz-1.2.1-21

A támogatás igényelt összege: nem haladhatja meg a 271 950 000 Ft-ot

Pályázati támogatás mértéke: 100 %

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat elkészítésével járó beszerzések lebonyolítására, a pályázathoz szükséges megállapodások megkötésére, nyilatkozatok megtételére és a pályázat benyújtására, illetve a jelen határozat végrehajtásával összefüggő intézkedések megtételére.

A képviselőtestület a pályázat elkészítéséhez szükséges költségeket az Önkormányzat költségvetésében biztosítja és nyertes pályázat esetén kötelezettséget vállal a fejlesztés megvalósítására.

Határidő: pályázat benyújtására 2024. május 31.
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2024. április 2.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester